



ВОЛЬНАЯ БОРЬБА

Целеустремлённым успех обеспечен

К вольной борьбе питают интерес многие представители сильного пола, среди них и Артём Шацких, ученик 10 класса Соловьёвской средней школы.

Артём занимается у тренера Александра Вобликова на протяжении 6 лет. Не пропускает тренировки, стремится с каждым занятием стать ещё сильнее, ловче, выносливее. Артём Шацких является многократным призёром областных, межрегиональных и всероссийских соревнований и турниров по вольной борьбе.

В школе является активистом: с 8 лет участвует в районных и областных мероприятиях среди школьников, таких как круглогодичная Спартакиада учащихся, «Вперёд, мальчишки!», «Безопасное колесо», «Дорожная азбука», Спартакиада допризывной молодёжи, «Юный спасатель», Областной молодёжный форум...

И на будущее у него большие планы, он хочет стать военным. Поэтому сейчас прикладывает все усилия, чтобы мечта осуществилась.

— Артём — ответственный, дисциплинированный парень. С самого начала тренировок он продемонстрировал силу воли и характер, именно такие ребята добиваются успеха, — считает тренер Александр Вобликов.

Артем является действующим чемпионом Липецкой области по вольной борьбе в весовой категории 65 кг.

26 января он достойно выступил на первенстве Центрального Федерального округа по вольной борьбе в составе сборной команды Липецкой области, которое проходило в г. Воронеж. В данных соревнованиях участвовали 16 регионов ЦФО, где Артём занял 7 место из 38 участников в своей весовой категории, выполнил 1 спортивный разряд.

Гордимся достойным выступлением нашего земляка. Желаем дальнейших успехов!

**Екатерина КОЗЫРЕВА.
Фото из архива А. Шацких.**